

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

TESTVÉRVÁROS – TESTVÉROSZTÁLY

Az előző tanévhez hasonlóan 2023. tavaszán is meghirdetjük Testvérváros – Testvérosztály elnevezéssel projektversenyünket.

Győr városának 12 testvérvárosa van szerte a világon: Brassó, Colmar, Csíkszereda, Dunaszerdahely, Ingolstadt, Erfurt, Kuopio, Nof Hagalil, Nyizsnyij Novgorod, Poznan, Sindelfingen, Wuhan. A városok egyikében keress egy iskolát és próbáld meg felvenni a kapcsolatot az egyik osztályával! Ez történhet emailben, online konferencia formájában, a közösségi médiában stb. Javasoljuk, hogy próbálatok valamilyen közös eseményt/produktumot létrehozni. Lehet ez egy plakát, képernyőkép online megbeszélésről, prezentáció, projekt vagy bármi más.

Azoknak az osztályoknak a pályázatát is várjuk, akik már a 2021/2022-es tanév során felvették a kapcsolatot és az idei tanévben további közös projektet bonyolítottak/bonyolítanak valamelyik testvérvárosból származó osztállyal.

A kapcsolatfelvételt, a közös munkát minden esetben dokumentáljátok, mutassátok be, milyen információt sikerült összegyűjteni az ott élő diákok életéről. Az erről készült dokumentumot/produktumot pedig küldjétek el nekünk.

A játékra jelentkezni az alábbi űrlap kitöltésével lehet:

[Regisztráció](#)

A pályázat kiírása a <http://www.gyor.hu> honlapon is olvasható.

Jelentkezés folyamatos 2023. május végéig.

Eredményhirdetés: 2023/2024-es tanév szeptemberében

Beküldési határidő: 2022/2023. tanév végéig.

Bármilyen kérdéssel keresse tanárod Feketéné Kovács Zsuzsát, a projekt ötletgazdáját az alábbi elérhetőségek egyikén. **Az elkészült dokumentumokat is erre az email címre várjuk.**

feketene.zsuzsanna@gyor-ph.hu

Tel.: 96 500 448 20/824 5827

A játékban való részvétellel külföldi kapcsolatokat, barátokat szerezhettek, mellette megismerkedhettek Győr testvérvárosaiiban élő diákok életével is.

Amelyik osztály több külföldi osztállyal létesít kapcsolatot vagy ugyanazzal az osztállyal a legtöbbször működik együtt és ezeket látványosan dokumentálja, nyeri a játékot. A legjobbakra értékes nyeremények várnak.